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Pozor na financovaná a kradená auta z jiné země, 
vyskytují se teď častěji 
 

27. února 2025 - Nejprve jsou vozidla financovaná na leasing a následně hlášená jako odcizená. 
Nedlouho poté jsou však nabízena k prodeji v jiné zemi. To jsou případy, se kterými se v posledních 
měsících setkává společnost Cebia čím dál častěji. V rámci prověřování historie ojetých vozů nejen 
v České republice, ale v celé Evropě a Severní Americe, je schopna takovéto podvody odhalit. 

„V poslední době se čím dál více setkáváme s tím, že se prodávají vozidla, která byla v jiné zemi 
financovaná a odcizená. Někdo si pořídí auto na finanční leasing a pak ho prodá do zahraničí a 
v původní zemi ho nahlásí jako odcizené. Tato auta pocházejí často ze Slovenska, Kanady a dalších 
zemích. Následně se pak přeprodávají ve střední či východní Evropě. Typicky v České republice, na 
Slovensku, ale také třeba v Rumunsku,“ vysvětluje situaci Martin Pajer, ředitel společnosti Cebia, přes 
kterou si lze prověřit historii ojetého auta s českým i zahraničním původem. Dodává, že kdo si takové 
auto koupí bez toho, aniž by si prověřil jeho historii, může o něj snadno přijít, a to bez jakékoli finanční 
náhrady. Vzhledem k tomu, že na finanční leasing bývají častěji pořizována nová vozidla, jedná se často 
o mladé ojetiny, na kterých lze vzhledem k jejich věku a ceně více vydělat.  

O tom, že se někdy jedná i o velice luxusní vozidla, svědčí aktuální případ, který Cebia odhalila. Vozidlo 
Maserati Levante, jež je v provozu od konce roku 2020, bylo na Slovensku financované a odcizené a 
nyní nabízené k prodeji v Rumunsku. Vozidlo se na Slovensko dostalo z České republiky, kde bylo v roce 
2024 nabízené k prodeji za 1 299 000 Kč. V červenci stejného roku bylo přihlášeno ve Slovenské 
republice a byl mu zde vystaven technický průkaz. V září bylo následně opět nabízené k prodeji v České 
republice a o dva měsíce později bylo registrované v Rumunsku. „Tento případ vzbuzuje velké podezření 
na to, že vůz byl na Slovensku zakoupen již s úmyslem podvodu. Kdyby si ho u nás někdo prověřil, tak 
by kromě toho, že je financované, viděl i úřední výpis z Notářského centrálního registru záložních práv, 
tedy potvrzení o zástavním právu, a získal by i informaci o krádeži,“ říká Martin Pajer, ředitel Cebia. 
Chránit se před koupí takového vozu, který může být kupujícímu bez náhrady odebrán, lze 
nejjednodušeji prověřením jeho historie před samotnou koupí.  

Přes společnost Cebia lze přitom kromě odcizení či financování zjistit o autě mnohem více důležitých 
informací. Vedle toho, zda nebylo provozované jako taxi, lze především odhalit, zda nemá stočený 
tachometr, zda bylo havarované, případně jak a jak škodu vyčíslila pojišťovna a v mnoha případech lze 
vidět i fotografie vozu po havárii. Zjistit lze mimo jiné také skutečnou zemi původu, rok výroby, 
předchozí inzerci či skutečnou výbavu vozidla. Výsledky online prověření jsou k dispozici během 
několika málo minut. Systém pro prověření je dostupný na www.cebia.cz nepřetržitě.  
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Vybrané informace ze systému Cebia o voze Maserati Levante, rok výroby 2020, zmíněn výše v tiskové 
zprávě: 
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Cebia, spol. s r.o., je leader na trhu v prověřování původu a historie vozidel. Od založení až do roku 2021 byla ve vlastnictví původních 
zakladatelů. V roce 2021 se stala součástí českého technologického holdingu EAG spadající pod českou investiční skupinu Portiva, jež je 
největším soukromým poskytovatelem automotive softwaru v Česku i na Slovensku, a která mimo jiné vlastní i prodejce ojetých vozů Carvago 
a softwarové platformy TEAS a Autosoft.  

Společnost dlouhodobě pomáhá motoristům s bezpečným nákupem ojetých vozidel. Cebia nabízí vedle komplexní služby AUTOTRACER, která 
je dostupná on-line na www.zkontrolujsiauto.cz, řadu dalších služeb pro identifikaci vozidel, prověřování původu a originality vozidel. 

Cebia zajišťuje různé formy zabezpečení vozidel, mj. bezpečnostní značení oken OCIS a satelitní systémy Cebia SAT, UNIQA SafeLine a Allianz 
BonusDrive. Společnost je výhradním představitelem Systému OCIS (Open Car Information System) v ČR a SR. Systém OCIS používají partneři 
Cebia po celém světě jako nástroj pro evidenci a výměnu dat o vozidlech.  Cebia se zabývá rovněž vytvářením a programováním nástrojů pro 
přední makléřské společnosti na trhu v ČR a poskytuje řadu služeb pro pojišťovny a leasingové společnosti. 

Společnost Cebia je držitelem certifikátu jakosti dle normy ISO 9001:2015. 
 
Kontakt pro média: 
Barbora Minksová 
ředitelka marketingu a komunikace 
b.minksova@cebia.cz 


